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odbor veřejných zakázek 
náměstí Hrdinů 1634/3 
140 21  Praha 4 
 
Č. j. MV- 89474-32/VZ-2021 

Praha 10. března 2022 
 
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 7 
 
Centrální zadavatel v rámci zadávacího řízení na uzavření rámcové dohody s 
názvem „Rámcová dohoda na pořizování produktů Microsoft“ obdržel dne 7. 3. 2022 
žádost o vysvětlení zadávací dokumentace níže uvedeného znění.  
 
Na základě uvedené žádosti centrální zadavatel poskytuje dodavatelům 
následující vysvětlení zadávací dokumentace ve smyslu § 98 zákona 
č.  134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon“ či „ZZVZ“). 
 
Znění dotazu č. 1: 
 
„Vážení,  
Společnost xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, je zájemcem o veřejnou zakázku s názvem „Rámcová 
dohoda na pořizování produktů Microsoft“ (dále jen „veřejná zakázka“), zadávanou 
centrálním zadavatelem Česká republika – Ministerstvo vnitra.  
Centrální zadavatel (dále jen „Zadavatel“) zahájil dne 7.1.2022 dle zákona č. 134/2016 Sb., o 
zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“), zadávací řízení k veřejné 
zakázce vedené pod názvem „Rámcová dohoda na pořizování produktů Microsoft“ (dále jen 
„Zadávací řízení“) uvedené v portále NEN pod číslem N006/21/V00032911. Zadavatel poté 
vydal dne 10. 2. 2022 Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4, jímž centrální zadavatel 
podstatným způsobem upravil zadávací podmínky.  
V souladu s § 98 odst. 3 ZZVZ Dodavatel tímto žádá o poskytnutí následujících dodatečných 
informací k aktuálním zadávacím podmínkám uvedeným v zadávací dokumentaci, a to 
konkrétně k návrhu Rámcové dohody na pořizování produktů Microsoft ve znění ze dne 10. 
2. 2022, který tvoří přílohu č. 3 ZD. (dále jen „Rámcová dohoda“). 
 
Ve Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 2 ze dne 2.2.2022 mimo jiné Zadavatel uvádí: „Nad 
rámec výše uvedených odpovědí na dotazy centrální Zadavatel souhrnně sděluje, že 
předmětnou problematiku v rámci předběžných tržních konzultací konzultoval s vendorem, 
společností Microsoft, jak je uvedeno v zadávací dokumentaci, některé zadávací podmínky 
byly stanoveny na základě této předběžné tržní konzultace. Nastavené zadávací podmínky a 
znění rámcové dohody tedy nejsou v žádném rozporu s obchodními podmínkami společnosti 
Microsoft a rovněž jejich procesní nastavení je v souladu s obchodní politikou vendora, 
spojenou se zajištěním předmětu plnění.“  
K výše uvedenému Dodavatel přikládá emailovou odpověď zástupkyně společnosti Microsoft 
xxxxxxxxxxxxxxxxx ze dne 1.2.2022, kde mu společnost Microsoft k dotazům týkajícím se její 
součinnosti pro účely včasného plnění na straně Dodavatele sdělila, aby Dodavatel své 
dotazy směřoval přímo na Zadavatele, jemuž bude na vyžádání poskytnuta plná součinnost 
od společnosti Microsoft při jejich zodpovídání. S odkazem na výše uvedené si Dodavatel 
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dovoluje zdvořile požádat Zadavatele o vysvětlení zadávacích podmínek rovněž ve vztahu k 
součinnosti společnosti Microsoft v rámci plnění podmínek Rámcové dohody Dodavatelem. 
 
Přepis: 
Dobrý den xxxxxxxx, 
 
prosím veškeré dotazy týkající se centrálního zadávání směřujte na zadavatele tj. 
Ministerstvo vnitra. Zadavateli na jeho vyžádání poskytneme plnou součinnost při jejich 
zodpovídání. 
 
S pozdravem 
xxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
V souvislosti s přílohou č. 3 Rámcové dohody „Okruh Zadavatelů“, žádáme Zadavatele o 
sdělení, zda bude umožněno uzavírat Enterprise Agreement s méně než 250/500 
kvalifikovanými zařízeními/uživateli, resp. počtem seatů, a pokud ano, jaké podmínky bude 
společnost Microsoft na takové minitendtry aplikovat?“ 
 
 
Odpověď na dotaz č. 1: 
 
Okruh zadavatelů uvedený v příloze č. 3 je seznam všech pověřujících zadavatelů, 
se kterými má centrální zadavatel uzavřeny smlouvy o centralizovaném zadávání. 
Pokud je centrálnímu zadavateli známo, a jistě i všem distributorům produktů 
Microsoft, produkty Microsoft Enterprise Agreement jsou nabízené komerčním 
organizacím s minimálně 500 uživateli či zařízeními a zákazníkům z veřejné správy s 
minimálně 250 uživateli či zařízeními, kteří mají zájem o licence ke cloudovým 
službám a/nebo on-premise softwaru společnosti Microsoft pro celou organizaci, a to 
po dobu tří let. V této nabídce je zahrnuto také Software Assurance. 
Společnost Microsoft uděluje výjimky potřebné pro zpracování Prováděcích smluv 
v rámci programu Enterprise Agreement individuálně a podle podmínek platných 
v období, kdy se konkrétní smlouva uzavírá. Nestandardní požadavky mohou být 
diskutovány pověřujícím zadavatelem se zástupci společnosti Microsoft v rámci 
konzultace při specifikaci předmětu plnění v rámci předběžné tržní konzultace před 
vyhlášením konkrétního minitendru. 
 
Znění dotazu č. 2: 
 
„Žádáme Zadavatele o informaci, zda bude prodloužena výjimka udělená společností 
Microsoft z celosvětově standardních podmínek smlouvy Enterprise Agreement pro dodání 
produktů do stávajícího EA jiným dodavatelem, než je dodavatel stávajícího EA, což byla 
unikátní změna výhradně pro minulou RD č. MV-89788-55/VZ-2018, kterou společnost 
Microsoft ČR zavedla v prosinci roku 2019 do již běžícího vysoutěženého rámce, čímž 
změnila původní podmínky pro dodavatele.  
Dále žádáme Zadavatele o vyjádření, jakým způsobem bude společnost Microsoft 
přistupovat k nákupům TrueUP a Dodatečným nákupům do stávajících smluv EA?“  
 
Odpověď na dotaz č. 2: 
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Společnost Microsoft uděluje výjimky potřebné pro zpracování Dodatečných 
objednávek v rámci již aktivních Prováděcích smluv v rámci Programu Enterprise 
individuálně a podle podmínek platných v období realizace objednávky. Nicméně 
v případě této výjimky se předpokládá pokračování v zavedené praxi. 
 
Znění dotazu č. 3: 
 
„Žádáme Zadavatele o potvrzení, zda společnost Microsoft garantuje Zadavateli platnost 
programu Enterprise Agreement po celou dobu trvání Rámcové dohody v souladu se 
Zadávací dokumentací včetně jejích příloh?“ 
 
Odpověď na dotaz č. 3: 
 
Centrální zadavatel sděluje, že rámcová dohoda umožňuje změnu na jiný, vyšší – 
nástupnický program v souladu s čl. 7. 1 ZD, tudíž garance ze strany společnosti 
Microsoft není nutná, neboť toto je ošetřeno zadávacími podmínkami. 
V případě, že by společnost Microsoft žádnou vyšší – nástupnickou programovou 
řadou nedisponovala, rámcová dohoda bude ukončena. 
V současné době společnost Microsoft nevyvíjí žádné aktivity, které by vedly 
k ukončení nabídky produktů a služeb v rámci programu Enterprise. 
 
Znění dotazu č. 4: 
 
„Žádáme Zadavatele o vyjádření, jakým způsobem a v jaké časové lhůtě před termínem 
podání minitendru bude garantovat společnost Microsoft zaslání podmínek pro jednotlivé 
minitendry?“  
 
Odpověď na dotaz č. 4: 
 
Jak je stanoveno v čl. 3. 2 ZD: 
„Lhůta pro podání nabídek na plnění veřejných zakázek zadávaných na základě 
Rámcové dohody bude v souladu s ustanovením § 135 odst. 1 písm. b) ZZVZ 
stanovena ve výzvě k podání nabídek na plnění veřejné zakázky zadávané na 
základě Rámcové dohody, kdy tato lhůta bude činit minimálně deset (10) pracovních 
dnů ode dne odeslání této písemné výzvy všem účastníkům Rámcové dohody. 
Lhůta pro podání nabídek bude stanovena v jednotlivých výzvách k podání 
nabídek vždy s ohledem a přiměřeně na požadovaný předmět plnění a jeho 
rozsah.“ 
 
Potvrzení podmínek pro konkrétní objednávku/mini-tender pověřujícího zadavatele 
zpracovává společnost Microsoft s maximální součinností. Rychlost zpracování závisí 
na různých faktorech, mezi kterými je například dodání úplných a správných 
podkladů, náročnost a množství připravovaných podkladů pro potvrzení podmínek a 
následné realizace objednávky, množství mini-tenderů v daném období apod. 
 
Znění dotazu č. 5: 
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Žádáme Zadavatele o vyjádření, zda bude společnost Microsoft pro účely této Rámcové 
dohody garantovat dobu zpracování obchodních případů (schválení podmínek pro podání 
nabídky, uzavření smluv mezi Objednatelem a společností Microsoft) s ohledem na 
skutečnost, kdy Zadavatel požaduje po Dodavateli dodání předmětu plnění maximálně do 15 
pracovních dní od účinnosti Prováděcí smlouvy?  
Ze zkušenosti ze stávajícího centrálního zadávání pro licence Microsoft víme, že tomu tak 
není, což je Dodavatel připraven na vyžádání Zadavateli doložit.  
 
Odpověď na dotaz č. 5: 
 
Potvrzení podmínek pro konkrétní objednávku/mini-tender pověřujícího zadavatele a 
následné zpracování licenční smlouvy či individuální objednávky zpracovává 
společnost Microsoft s maximální součinností. 
Centrální zadavatel nerozumí vyjádření tazatele a nemá k tvrzení tazatele ani žádné 
stížnosti ze strany pověřujících zadavatelů, že by byla běžná praxe, že vybraní 
dodavatelé konkrétních prováděcích smluv neplní lhůty pro dodání předmětu. 
Jestliže by se toto dělo, nezávisle na tom, kdo zpoždění zaviní, jsou pověřující 
zadavatelé povinni uplatňovat sankce stanovené v rámcové dohodě, neboť jinak by 
docházelo z jejich strany k porušování rozpočtové kázně a ze strany takovýchto 
vybraných dodavatelů k porušování smluvních podmínek. 
 
Znění dotazu č. 6: 
 
„Žádáme Zadavatele o sdělení, jakým způsobem bude společnost Microsoft kontrolovat 
dodržení ceny MRP, když DTF formulář bude stanoven v EUR a cena na Prováděcí smlouvě 
v CZK?“  
 
Odpověď na dotaz č. 6: 
 
Společnost Microsoft bude přenesení slev na koncového zákazníka kontrolovat 
standardními způsoby. Nadto centrální zadavatel uvádí, že mu nepřísluší zasahovat 
ani dokladovat provádění obchodní politiky společnosti Microsoft. 
 
Znění dotazu č. 7: 
 
„Bude Zadavatel a Objednatel akceptovat skutečnost, že mu nebude poskytnuta celá sleva 
garantovaná společností Microsoft z důvodu krytí kurzových rizik Dodavatelem? Jakým 
způsobem si Zadavatel zajistí schválení na Microsoft?“  
 
Odpověď na dotaz č. 7: 
 
Centrální zadavatel nemůže zasahovat do obchodní politiky tvorby nabídkových cen, 
ani „radit“, jak nabídkové ceny tvořit. Způsob hodnocení nabídek je jasně stanoven 
v zadávací dokumentaci a z pohledu centrálního dodavatelé je dodržení zadávacích 
podmínek to, co může kontrolovat.  
Společnost Microsoft bude přenesení slev na koncového zákazníka kontrolovat 
standardními způsoby. 
 
Znění dotazu č. 8: 
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„K zadávací podmínce stanovené v čl. III. odst. 1 Rámcové dohody se Dodavatel dotazoval 
již opakovaně. Jakkoliv Zadavatel ve Vysvětlení č. 4 uvádí, že „Centrální zadavatel se 
nechce vyjadřovat k dřívějšímu způsobu soutěžení, pouze uvádí, že cena, stanovená v EUR, 
představuje pro stanovení předběžné řídicí kontroly a následné proplacení faktury problém.“, 
rovněž Dodavatel konstatuje, že v rámci plnění všech předchozích zakázek s týmž 
předmětem plnění nezaznamenal u Zadavatelů jakýkoliv problém. Dodavatel doplňuje, že s 
ohledem na současnou geopolitickou situaci, energetickou krizi rostoucí náklady na kurzové 
zajištění (hedging), např. k datu 4.3.2022 byly náklady na zajištění na 2 roky cca 8,36 % 
považuje za mimořádně vysoké a v souvislosti s tím si dovoluje upozornit, že zejména při 
poskytování licencí v kategorii Azure či Online je prostor pro marži Dodavatele (mezi slevou 
garantovanou Microsoft a MRP) natolik omezený, že neumožňuje ani částečné zohlednění 
kurzového rizika.  
V souvislosti s výše uvedeným Dodavatel žádá Zadavatele o opětovné zvážení zadávací 
podmínky stanovené v čl. III. odst. 1 Rámcové dohody.  
Dodavatel zdůrazňuje, že argumentace Zadavatele ve Vysvětlení č.4 není přiléhavá, neboť 
zohledňuje zcela jiný typ business modelu, není tam přenášena celá sleva přičemž dodávka 
probíhá prostřednictvím distributora (který zpravidla zajišťuje kurzové krytí) a obchodní 
marže činní desítky procent na rozdíl od předmětu plnění této veřejné zakázky u vendora 
Microsoft.“ 
 
Odpověď na dotaz č. 8: 
 
Centrální zadavatel uvádí, že nemá v úmyslu měnit zadávací podmínky uvedené v čl. 
III odst. 1 návrhu Rámcové dohody. Současně také považuje doposud zveřejněná 
vysvětlení týkající se nabídkové ceny v korunách českých za dostačující a na tomto 
požadavku trvá, neboť své důvody již několikrát řádně vysvětlil a odůvodnil. Rovněž 
se odvolává zejména na Vysvětlení ZD č. 6, na svoje odpovědi na dotazy č. 1 a č. 6, 
kde se znovu a podrobně vyjádřil k žádosti dodavatele na stanovení ceny v EUR a 
má za to, že dostatečně zdůvodnil, proč neumožnil stanovení ceny v EUR.  
 
Znění dotazu č. 9: 
 
„V souvislosti s čl. III. odst. 1 Rámcové dohody se Dodavatel rovněž táže, zda správně 
rozumí dané zadávací podmínce, pokud předpokládá, že Objednatel nemůže žádný 
minitendr vyhlásit dříve než ve 14.30 daného pracovního dne (a zároveň nikoliv až 
následující pracovní den) s ohledem na skutečnost, že Česká národní banka vyhlašuje 
devizový kurz pro daný den vždy až ve 14:30 daného pracovního dne?“  
 
Odpověď na dotaz č. 9: 
 
Ne, centrální zadavatel zcela běžně vyhlašuje minitendry v průběhu celého dne i u 
nákupu jiných SW produktů, které nakupuje v Kč. Dodavatelům chvíli trvá, než 
vyhlášení minitendru zaregistrují a stáhnou si zadávací dokumentaci a dále pak tito 
dodavatelé nikdy nepodávají své nabídky obratem, tj. ve stejný den, jako je 
vyhlášený minitendr, tudíž Česká národní banka „stihne“ do podání nabídek 
dodavatelů, kdy lhůta je několik dnů, zveřejnit na svých stránkách devizový kurz pro 
daný den. 
Kurz do nabídky navíc dávají vždy dodavatelé, kteří podávají své nabídky ve lhůtě 
pro podání nabídek, která činí vždy několik dnů. Tudíž se dodavatel, který se 
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rozhodne takového minitendru zúčastnit a podat do něj nabídku, zpětně podívá na 
kurz platný ke dni zahájení minitendru a s tímto kurzem pak operuje a uvádí ho ve 
své nabídce. Centrální zadavatel pak při posuzování a hodnocení nabídek zpětně 
kontroluje správnost uvedeného kurzu. Centrální zadavatel sděluje, že chybovost 
dodavatelů je zcela výjimečná.  
 
Znění dotazu č. 10: 
 
V souvislosti s dotazy č. 5 a 8 Dodavatel žádá Zadavatele o zvážení možnosti úpravy čl. V. 
odst. 4 vzoru Prováděcí smlouvy o nový důvod pro odstoupení Dodavatele od Prováděcí 
smlouvy pro případ, kdy, ačkoliv Dodavatel řádně splnil všechny své povinnosti plynoucí při 
obstarání předmětu plnění, nelze plnění poskytnout pro nesoučinnost na straně Microsoft. 
Pro vysvětlení Dodavatel doplňuje jeden z reálných scénářů ze stávajícího zadávání téhož 
předmětu plnění dle dosud nevyčerpané Rámcové dohody. Dodavatel podává svou nabídku 
do minitendru za základě přidělení tzv. preliminary ceny plnění určené společností Microsoft 
tak, že v této ceně zohlední minimální garantovanou slevu a nově k ní musí připočíst krytí 
kurzového rizika (jak ostatně určuje Zadavatel ve svých předchozích vysvětleních 
zadávacích podmínek). Takto je stanovena nabídková cena Dodavatele, určená v CZK 
přepočtovým kurzem ke dni zahájení/vyhlášení minitendru. Dodavatel zdůrazňuje, že při 
stanovení nabídkové ceny musí dodržet nejen minimální slevu garantovanou v rámci 
Rámcové dohody Zadavateli, ale zároveň tzv. MRP cenu, což je maximální cena za plnění 
určená společností Microsoft pro poskytnutí daného plnění Objednateli určená v EUR, 
přičemž zejména u online licencí a produktů AZURE je prostor pro marži (natož pro 
zohlednění kurzového rizika)  
již nyní zcela minimální. Dodavatel upozorňuje, že mu není známa strategie společnosti 
Microsoft při určení MRP, ani to, jaký kurz EUR (ke kterému dni) bude nově použit v rámci 
procesu v tzv. secondary review desk pro finální schválení předcházející podpisu smluv mezi 
Objednatelem a Microsoftem. Dodavatel upozorňuje, že podpis těchto smluv ze strany 
Microsoft nemůže jakkoliv ovlivnit, a to ani za situace, kdy dodržel preliminary cenu 
stanovenou Microsoftem a řádně splnil všechny další podmínky pro předložení smluv 
společnosti Microsoft. S ohledem na výše uvedené a na skutečnost, že Dodavatel nemá 
jakoukoli jinou možnost zajistit plnění u jiného výrobce či subdodavatele, není mu detailně 
znám interní schvalovací proces (všechny kritéria) společnosti Microsoft a Dodavatel na něj 
nemá jakýkoliv vliv a zároveň nemá (a nemůže si zajistit) jakýkoliv smluvní nástroj k 
vynucení součinnosti od společnosti Microsoft, žádá Dodavatel Zadavatele o doplnění 
možnosti jeho odstoupení od již uzavřené Prováděcí smlouvy z důvodu nesoučinnosti na 
straně Microsoft.  
Upraví Zadavatel vzor Prováděcí smlouvy s odkazem na výše uvedené?  
 
Předem děkuji za poskytnuté vyjasnění i zodpovězení výše uvedených dotazů.  
S přátelským pozdravem, 
 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx“ 
 
Odpověď na dotaz č. 10: 
 
Centrální zadavatel uvádí, že nemá v úmyslu upravovat v tomto ohledu vzor 
Prováděcí smlouvy, na základě tazatelem předjímané nečinnosti třetí strany, 
v daném případě společnosti Microsoft. Do určité míry se k této problematice 
centrální zadavatel vyjádřil i ve Vysvětlení č. 6 ZD, ve své odpovědi na dotaz č. 6. 
Centrální zadavatel dále uvádí, že to svým charakterem nespadá do důvodů 
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odstoupení od Prováděcí smlouvy, centrální zadavatel ani nepředpokládá reálné 
naplnění této možnosti, ani to není v souladu se zadávacími podmínkami, které 
zohledňují pouze způsob stanovení nabídkové ceny, uvedený v ZD. 
 
V rámci tohoto vysvětlení zadávací dokumentace centrální zadavatel 
nepřistoupil k žádným změnám zadávacích podmínek, proto centrální zadavatel 
nepřistoupil k prodloužení lhůty pro podání nabídek. 
 
Lhůta pro podání nabídek zůstává stejná, nabídky je možné podat do 17. 
března 2022 do 10:00 hodin. 
 
 
 
             za centrálního zadavatele 

Mgr. Lenka Přibová 
                    ředitelka odboru veřejných zakázek 
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